
Кран-маніпулятор Fassi F415A.2 

Вантажопідйомність: 40 т.

Максимальна довжина стріли: 28 м.

Опис : Кран-маніпулятор Fassi F415A.2 – це сучасна модель високопродуктивного

навантажувального крана, який поєднує в собі передові технології, міцну

конструкцію та чудову продуктивність. Вантажопідйомність – до 40,2 тонно-метрів.

Максимальний виліт стріли досягає 28,65 метрів. Побудований із використанням

високоміцної сталі UHSS.



Креслення крана-маніпулятора Fassi F415A.2















Особливості крана-маніпулятора Fassi F415A.2

1. Висока вантажопідйомність та радіус дії

•Вантажопідйомність до 40,2 тм дозволяє працювати з великими та важкими об’єктами.

•Максимальний виліт стріли до 28,65 метрів (з використанням гуська) дозволяє виконувати

завдання на значній відстані від бази крана.

2. Компактність та адаптивність

•Компактні розміри конструкції дозволяють встановлювати кран на вантажівки з 3 або 4

осями.

•Мала вага завдяки використанню високоміцної сталі UHSS дозволяє зберегти максимальне

корисне навантаження транспортного засобу.

3. Інноваційні гідравлічні системи

•Система Multi Power Extension (MPES): забезпечує швидке та плавне висування і

втягування телескопічних секцій стріли, що прискорює виконання завдань.

•Extra Fast (XF): зменшує нагрівання гідравлічної оливи, що забезпечує стабільність роботи

при інтенсивних навантаженнях.

4. Гнучкість у використанні

•Система Prolink: дозволяє збільшити кут нахилу стріли вище горизонтального рівня, що

важливо для роботи у важкодоступних місцях або на обмеженому просторі.

5. Система обертання

•Обертання на 430° завдяки зубчастій передачі забезпечує плавність і точність рухів.

•Самовирівнювальний напрямний черевик знижує потребу у технічному обслуговуванні та

підвищує надійність.



6. Електронне керування

•Оснащений багатофункціональним розподільником S900, що забезпечує точність і

плавність керування усіма функціями крана.

•Додаткове радіоуправління (RRC) підвищує безпеку, дозволяючи оператору працювати

на відстані з повним контролем над обладнанням.

7. Міцність і довговічність

•Використання мінімальної кількості зварних з’єднань (технологія FWD) підвищує

міцність конструкції та знижує ризик втоми металу.

•Високоміцна сталь знижує вагу, одночасно забезпечуючи стійкість до великих

навантажень.

8. Універсальність застосування

•Завдяки широкому діапазону функцій і можливостей адаптації кран підходить для

роботи у будівництві, промисловості, комунальному господарстві та перевезенні

великогабаритних вантажів.



Опис крана-маніпулятора Fassi F415A.2

Кран-маніпулятор Fassi F415A.2 – це сучасна модель високопродуктивного

навантажувального крана, який поєднує в собі передові технології, міцну конструкцію та

чудову продуктивність. Ця модель ідеально підходить для важких умов експлуатації,

демонструючи ефективність і надійність у виконанні складних завдань. Завдяки своїм

технічним характеристикам, Fassi F415A.2 використовується у багатьох галузях: будівництві,

перевезенні вантажів, комунальному господарстві та промисловості.

Цей кран належить до класу важких навантажувачів і забезпечує значну вантажопідйомність

– до 40,2 тонно-метрів. Максимальний виліт стріли досягає 28,65 метрів, що дозволяє

виконувати роботи з великим радіусом дії. Така особливість робить модель універсальною

для завдань, які потребують роботи на висоті або з великогабаритними об’єктами.

Кран-маніпулятор побудований із використанням високоміцної сталі UHSS, яка забезпечує

виняткову міцність при зменшеній вазі. Це дозволяє зменшити навантаження на шасі

транспортного засобу, збільшити корисне навантаження та продовжити термін служби крана.

Конструкція виконана за технологією з мінімальною кількістю зварних з’єднань (FWD), що

зменшує ризик утворення тріщин та підвищує довговічність.

Система обертання Fassi F415A.2 побудована на основі зубчастої передачі з

самовирівнювальним напрямним черевиком, що не потребує додаткового регулювання. Кран

здатний обертатися на 430 градусів, забезпечуючи широкий діапазон роботи. Особливу увагу

розробники приділили плавності обертання та зниженню рівня вібрацій, що забезпечує

комфорт оператора та підвищує точність роботи.

Одна з ключових переваг цієї моделі – система Prolink, яка дозволяє працювати з підвищеним

кутом нахилу стріли. Завдяки цьому оператор може легко виконувати завдання у

важкодоступних місцях або на обмеженому просторі. Крім того, функція Multi Power

Extension (MPES) забезпечує швидке та плавне висування телескопічних секцій стріли, що

підвищує ефективність роботи.

Гідравлічна система Extra Fast (XF) значно зменшує нагрівання оливи під час інтенсивної

роботи, забезпечуючи стабільність функціонування навіть при тривалих навантаженнях. Це

не тільки підвищує продуктивність, а й дозволяє економити паливо. Додатково модель

оснащена системою багатофункціонального розподільника S900, яка забезпечує точне

пропорційне керування всіма функціями крана.



Кран-маніпулятор Fassi F415A.2 може оснащуватися сучасною системою дистанційного

радіоуправління (RRC), що підвищує безпеку та зручність використання. Оператор може

виконувати роботи на відстані, отримуючи повний контроль над усіма операціями, що

особливо важливо в умовах обмеженої видимості чи роботи у складних середовищах.

Завдяки своїм технічним характеристикам, конструктивним рішенням і можливостям адаптації

під потреби користувача, Fassi F415A.2 є одним із найкращих рішень у своєму класі. Він стане

надійним помічником для виконання навіть найскладніших вантажно-розвантажувальних

завдань, забезпечуючи стабільну продуктивність і довговічність у будь-яких умовах

експлуатації.



Додаткові фото крана-маніпулятора Fassi F415A.2







Технічі характеристики крана-маніпулятора Fassi F415A.2

Характеристика Значення

Максимальна вантажопідйомність 40,2 тм

Максимальний виліт стріли 28,65 м (з гуськом)

Обертання 430°

Габарити (довжина × ширина × висота) 1,27 м × 2,51 м × 2,43 м

Матеріал конструкції Високоміцна сталь (UHSS)

Гідравлічна система
Multi Power Extension (MPES), Extra 

Fast (XF)

Кут нахилу стріли Розширений завдяки системі Prolink

Система управління
Радіоуправління (RRC), розподільник 

S900

Система обертання
Зубчаста передача із 

самовирівнювальним черевиком

Призначення
Будівництво, перевезення вантажів, 

промисловість




